

Монголы разыгрывают с китайцами тайваньскую карту

Монголия наконец-то поддержала политику Китая объединить страну мирным путем и стала считать, что тайванский вопрос есть внутреннее дело Китая.

«Решение тайванских властей о роспуске Совета по объединению страны и об аннулировании программы объединения страны чревато опасностью обострения двусторонних отношений Тайванского пролива», - говорится в заявлении пресс-представителя МИД Монголии, опубликованного, очевидно, под давлением властей материкового Китая.

Монголия заявила, говорится в сообщении МОНЦАМЭ, что выступает за избегание любых шагов, подвергающих угрозе региональную стабильность, и за урегулирование спорных вопросов мирным путем. Монголия поддерживает политику Китая объединить страну мирным путем и считает, что тайванский вопрос есть внутренние дела Китая, отмечено в заявлении.

В то же время обозреватели «Забинфо» отмечают, что монголы охотно разыгрывают в отношениях с КНР «тайваньскую карту». С 12 по 14 октября прошлого года в Тайбэе, например, прошла бизнес-встреча монгольских и тайваньских бизнесменов. Агентство по иностранным инвестициям и внешней торговле соседней с Читинской областью Монголии оказывало содействие своим бизнесменам, желающих установить связи с тайваньскими компаниями и найти на мятежном острове партнёров и инвесторов, зная, очевидно, как болезненно воспринимают такие контакты на материковом Китае.

В декабре прошлого года Тайваньский фонд международного сотрудничества передал монгольской неправительственной организации "Соёмбо" новую детскую одежду стоимостью в 100 тысяч долларов в качестве помощи. Помощь была доставлена в Монголию через Тайбэйское торгово-экономическое представительство в Улан-Баторе.

А в феврале уже нынешнего года делегации монгольских монастырей Гандантэгчилэн, Дашчойлин и Центра монгольских буддистов ездили на Тайвань, чтобы принять участие в очередном заседании Всемирной Ассоциации буддийской религии (ВАБР). Данные монастыри уже несколько лет являются членами ВАБР, центр которой находится на том же Тайване. Примечательно, что глава монастыря Дашчойлин хамба ламба Ч.Дамбажав на протяжении восьми лет работает вице-президентом этой организации.

Автор: Артур Скальский © Zabinfo.ru ПОЛИТИКА, МИР 5046 15.03.2006, 14:54 182

URL: <https://babr24.com/?ADE=28492> Bytes: 2149 / 2149 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)